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Pa027 = Paooz (1 + (1.9/100))°
Pao27 = 32800 (1 + (1.9/100))
P27 = 32800 (1.019)°
P2023 = 35860 habts

L’accroissement de la population:

P2027 - P2022 = 35860—-32800 = 3060 habts
Le besoins en logements :
3060 / 5 = 612 logts

612+ 233= 845 logts

12032 died o giall saall B oSl e Glaa 2
P2032 = Pao27 (1 + (1.2/100))
P03z = 35860 (1 + (1.2/100))°
P2032 = 35860 (1.012)°
P2032 = 38064 habts

L’accroissementde la population:

P2032 - P2027 = 38064-35860 = 2204 habts
Le besoins en logements :

2204 / 5 = 441 logts



12042 Gl 2l gaal) b o) 2 Glua 3
Pa0a2 = Paoz2 (1 + (0.9/100))"
P24z = 236929 (1 + (0.9/100))"
P24z = 236929 (1.0125)"
P2042 = 41632 habts

L’accroissement de la population:

P2042 - P2032 =41632- 38064 = 3568 habts
Le besoins en logements :
3568/ 5 = 714 logts
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+(3) X Llsall sany cliaead dalie + (1) X all cljagad dalis = Cljaeadl) Aalie
(12) X 4aac @) 3as 1) &l jagad dalise

2 11.03 = (12 ) X 0.60 + (3) X 0.70 + 1.73 = cljseaill dalose
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Sk = Skn + Seq * Svpss

Sk = (Squartier) + Sea + Svpss

Sk = (Squartier) * Sea + SF X 10%
Sk — S X 10% = Squarier

SF (1_ 0-1) = Squartier T Skq

S = (Squartier) + Sgq /0.9

Sk = (110) + 11.03 / 0.9

SF = 134.48 ha
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AL 5 USia 845 =233 + 612 : juxadll g4l
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